

પોરબંદર જીલ્લાની અઠવાડીક તા.૨૬/૧૦/૨૦૨૦ થી તા.૦૧/૧૧/૨૦૨૦ સુધીની સારી કામગીરીની મુદ્દા નંબર ૧ થી ૬ ની માહિતી નીચે મુજબ છે.

મુદ્દા નંબર ૧:- જો જીલ્લા શહેર કક્ષાએ કોઈ ખોવાયેલ બાળકો માટે ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હોય કે અન્ય સારી કામગીરી માટે ઝુંબેશ ચલાવવામાં આવી હોય:-

(૧) રાણાવાવ પો.સ્ટે. ગુમ જા.જોગ રજી.નં.૫૭/૧૯ તા.૧૮/૧૨/૧૯ ના કામે ગુમ થનાર રાબીયાબેન ડો/ઓ સલીમભાઈ ધાવડા, ઉ.વ.૧૮ વર્ષ, ૩-માસ રહે. આદિત્યાણા પટેલ સમાજ પાસે, તા.રાણાવાવને તા.૨૯/૧૦/૨૦૨૦ ના રોજ રાણાવાવ પો.સ્ટે. એ.એસ.આઇ. શ્રી, એમ.ડી.મકવાણાએ તેણીનું વિડીયો કોલથી નિવેદન લીધેલ છે. અને તેણે પ્રેમ લગ્ન કરી લીધેલ છે. હાલ સુરત ઉધના રહે છે.

મુદ્દા નંબર ૬:- લોકહીતના બાબતો જે લોકોને તુરતધ્યાન પર આવે તેવી બાબતો-

(૧) તા.૩૦/૧૦/૨૦૨૦ ના રોજ કમલાબાગ પો.સ્ટે.ના સર્વેલન્સ સ્કવોડના પો.સબ.ઇન્સ એચ.એન.ચુડાસમા તથા સર્વેલન્સ સ્ટાફ સાથે પેટ્રોલિંગમા હતા તે દરમ્યાન ક.૧૯/૦૦ વાગ્યે પોરબંદર બસ સ્ટેશનમાં આવતા એક માનસીક રીતે અસ્વસ્થ માણસ મળી આવેલ. જેને પોલીસ સ્ટેશન લાવી પુછપરછ કરતા પોતાનું નામ આંનદ ભુષણ ઉમેશ ચંદ્ર પ્રસાદ સીન્હા રહે.ગલી નં.૧૦ શ્યામ પથ ચાંદમારી રોડ કંકડ બાગ સમ્પતચક લોહીયા નગર પટના રાજ્ય બીહાર વાળો હોવાનું જણાવેલ અને પોતે હીંમતનગર થી પોતાના બનેલીના ઘરે થી નીકળી ગયેલાનું જણાવેલ હોય. તેમજ પોતાના ભાઈ હીમાન્શુ ભુષણના મો.નં.૯૭૦૮૪૭૪૫૨૧ આપેલ. જેથી તેના ભાઈ હીમાન્શુ ભુષણને ફોન કરી વાતચીત કરતા આંનદ ભુષણ ત્રણ માસ અગાઉ હીંમતનગર થી જુનાગઢ ગીરનાર ફરવા જવાનું કહી ઘરે થી નીકળી ગયેલ છે. તેમ જણાવેલ અને તેને લેવા માટે પોરબંદર આવવાનું કહેતા આંનદ ભુષણને નવડાવી, નવા કપડા પહેરાવી, ભોજન કરાવી સારી રીતે સાર સંભાળ રાખવામાં આવેલ અને તા.૩૧/૧૦/૨૦૨૦ ના રોજ આંનદના મોટા ભાઈ હીમાન્શુ ભુષણ ઉમેશ ચંદ્ર પ્રસાદ સીન્હા રહે. ગલી નં.૧૦ શ્યામ પથ ચાંદમારી રોડ કંકડ બાગ સમ્પતચક લોહીયા નગર પટના રાજ્ય બીહાર વાળાઓ કમલાબાગ પો.સ્ટે.મા આવતા આંનદ ભુષણને બતાવતા એક બીજાને ઓળખી ગયેલ હોય તેઓ પાસેથી જરૂરી ઓળખ અંગેના ડોક્યુમેન્ટ મેળવી આંનદ ભુષણને તેના ભાઈ હીમાન્શુ ભુષણને સોંપી આપેલ હોય જેથી હીમાન્શુ ભુષણના ઘરના સભ્યોએ પોરબંદર પોલીસનો આભાર માનેલ છે.

(૨) તા.૨૯/૧૦/૨૦ ના ક.૧૨/૦૦ થી ક.૧૨/૩૦ દરમ્યાન કીર્તીમંદીર પો.સ્ટે. ના પો.ઇન્સ.શ્રી દ્વારા ઇદે મિલાદ તહેવાર સબબ મુસ્લીમ સમાજના આગેવાન હાજી ઇબ્રાહીમભાઈ સંઘાર વિગેરે-૪ સાથે મીટીંગ કરી અને તમામને કોરોના વાયરસની મહામારી સબબ સમજ કરેલ.

(૩) તા.૩૧/૧૦/૨૦૨૦ ના રોજ ઉદ્યોગનગર પો.સ્ટે.ના પો.સબ.ઇન્સ. શ્રી વા.પી.પટેલ તથા સ્ટાફના માણસો પો.સ્ટે. વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા. તે દરમ્યાન માર્કેટીંગ યાર્ડ સામે આવેલ રામદેવપીરના દુવારા પાસે આવેલ વડલાના ઝાડ નીચે એક નીરાધાર પ્રોથ પુરૂષ તથા સ્ત્રી ત્યાં બેઠેલ હોય અને તેઓની પુછપરછ કરતા તેઓની સાળ સંભાળ કરવા વાળુ કોઈ ન હોય અને ભીક્ષાવૃત્તિ કરી ખુલ્લામાં જ રહેતા હોય અને હાલ ઠંડીની સીઝન હોય. જેથી તેઓને જરૂરી ધાબળા તથા ગોદડાઓ આપવામાં આવેલ અને આગેવાનો સાથે સંપર્ક સાધી પોલીસ તથા આગેવાનોની મદદથી તેઓને રહેઠાણની સુવીધા પુરી પાડવા પ્રયત્નો હાથ ધરેલ છે. આમ માનવતાનું ઉત્તમ ઉદાહરણ પુરૂ પાડેલ છે.

- (ઁ) તા.૨૭/૧૦/૨૦૨૦ ના રોજ હાબર મરીન પો.સ્ટે.ના ઈન્યાર્જ પો.ઈન્સ. શ્રી આર.ડી.વાંદા અને સ્ટાફ ના માણસો પો.સ્ટે. વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન નોવેલ કોરોના વાયરસ કોવીડ-૧૯ને ધ્યાને લઈ સુભાષનગર અને બંદર વિસ્તારમાં માસ્કનુ વિતરણ કરેલ.
- (પ) તા.૨૯/૧૦/૨૦૨૦ ના રોજ હાબર મરીન પો.સ્ટે.ના ઈન્યાર્જ પો.ઈન્સ. શ્રી આર.ડી.વાંદા , પો.હેડ.કોન્સ. એમ.એચ.મહેતા તથા પો.કોન્સ. નાગાભાઈ અરશીભાઈ પેટ્રોલીંગમાં હતા. તે દરમ્યાન આશરે ક.૧૭/૩૦ વાગ્યે એક રેડમી કંપનીનો મોબાઈલ મળી આવેલ. જેથી સદર મોબાઈલ તપાસ કરતા મોબાઈલ બીરલા કોલોની ક્વાટર નં.ડી-૧૭૩ પોરબંદરમાં રહેતા કીશોરભાઈ ધર્મેશભાઈ ડોડીયા ઉ.વ.પટ મો.નં.૯૯૨૪૭૧૬૩૩૭ વાળાનો હોય. જેથી તેઓને હાબર મરીન પો.સ્ટે. બોલાવી. તેઓને મોબાઈલ સુપરત કરેલ.

જે આપશ્રીને વિદિત થાય.

(ભરત પટેલ)
ના.પો.અધિ.મુ.મ. અને
નોડલ ઓફીસર eGujcop
પોરબંદર